


1 ) 
Leerrohr CAN Bus 

2) 
Leerrohr 230V und 400V

3)
Rücklaufleitung 

4)
Vorlaufleitung 

5)
Kondensatabfluss DN100 

6) Bohrungen in Sockel zur Fixierung der W
ärm

epum
pe

Hinw
eise: 

-Der Sockel sollte m
ind. 30m

m
 aus dem

 Erdreich ragen 
-Den Sockel auf frostsichere Tiefe betonieren.
-Die Kondensatleitung ist unter eine frostsichere Tiefe zu führen und 

eine Versickerung durch grobkörm
igen Kies sicherzustellen. 

-Heizungsleitungen sollten in frostsicherer Tiefe verlegt w
erden. 

-Der Aushub ist m
it grobkörnigen Kies aufzufüllen.

Angabe in m
m

 

Draufsicht Sockel 
(G

rundplatte der M
aschine strichliert 

Anschlüße eingezeichnet) 
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Vorderansicht 
Ansicht von rechts 
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K
ein G

ew
ähr auf R

ichtigkeit. D
iese Zeichnung stellt ein 

P
rinzipschem

a dar und kann je nach G
egebenheit von 

der P
raxis abw

eichen. E
ine V

ervielfältigung darf nur m
it 

schriftlicher Zustim
m

ung der LA
M

B
D

A
 W

ärm
epum

pen 
G

m
bH

 erfolgen.

B
ezeichnung: 

S
ockelplan A

nschluss E
rdreich

D
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22.0�.2024


